

СПбГУ

## ПРОТОКОЛ

совещания директора Медицинского института СПбГУ с рабочей группой по реализации образовательных программ в филиале в г. Каир

28 января 2025

№ 43/12-02-7

Председательствующий – А. М. Сарана, директор Медицинского института СПбГУ

Секретарь – А. Я. Михайлина, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Заместитель начальника Управления по направлениям медицина, медицинские технологии, стоматология и юриспруденция	В.А. Василевская
Заведующий Кафедры ортопедической стоматологии СПбГУ	Ю.Г. Голинский
Заведующая Кафедры терапевтической стоматологии СПбГУ	Л.А. Ермолаева
Доцент, Кафедра ортопедической стоматологии СПбГУ	А. Г. Зайцева
Заведующий Кафедры челюстно-лицевой хирургии СПбГУ	Д.Ю. Мадай
Советник проректора по международной деятельности	К.В. Мальковский
Начальник отдела по направлению медицина СПбГУ	О. М. Мерзлякова
Первый заместитель директора Медицинского института СПбГУ	И.Е. Мишина
Заведующая Кафедры стоматологии СПбГУ	Е. С. Михайлова
Доцент Кафедры ортопедической стоматологии СПбГУ	Н. А. Огрин
И.о. заведующего Кафедры стоматологии СПбГУ	Н.А. Соколович
Ассистент Кафедры стоматологии СПбГУ	С.В. Свердлова
Заместитель начальника отдела по направлению медицина СПбГУ	А. С. Свидзинская

Повестка дня:

1. О распределении обязанностей
  2. Об оформлении командировок в Каир
  3. О проведении занятия в филиале в Каире
  4. О пересдачах
-

## 1. О распределении обязанностей

---

А. М. Сарана

Директор Медицинского института СПбГУ А. М. Сарана проинформировал, что часть должностных обязанностей С.В. Медведевой первого заместителя по филиалам первого проректора поручены К.В. Мальковскому советнику проректора по международной деятельности. Но на данном этапе за С.В. Медведевой сохранены поручения, как составление расписания на 2 и 4 семестры.

1.1. Присутствующим принять информацию в работу.

## 2. Об оформлении командировок

---

Ю.Г. Голинский, К.В. Мальковский, Д.Ю. Мадай, А. М. Сарана

Директор Медицинского института СПбГУ А. М. Сарана проинформировал об оформлении командировок в филиал СПбГУ в г. Каир. Для этого были запрошены отчеты А. М. Сараной с 1 по 3 семестр о количестве прочитанных лекций (часов) и формате проведения для предоставления проректору по международной деятельности С.В. Андриюшину в срок до 27.01.2025 в РК 43/12-02-3 от 17.01.2025.

Заведующий Кафедры ортопедической стоматологии Ю.Г. Голинский задал интересующее его вопросы, касающиеся оплаты, командирования сотрудниками, трудоустроенными по договору гражданско-правового характера.

Ю.Г. Голинский предложил создать в Медицинском институте СПбГУ Отдел по реализации образовательных программ на английском языке, который будет функционировать в СПбГУ и в филиале в Каире.

К.В. Мальковский сообщил, что на текущий момент по поручению проректора по организации работы с персоналом Л.Е. Усеиновой необходимо проработать командирование с точки зрения ТК РФ Уточняется сумма суточных и оплата командировки. К.В. Мальковский проинформировал, что коллеги из Египта на данный момент оплачивают размещение в гостинице, трансфер, а также почасовую оплату труда, которая зафиксирована.

Д.Ю. Мадай заведующий Кафедры челюстно-лицевой хирургии СПбГУ попросил уточнить информацию о статусе преподавателей, которые находятся в Каире и о четкой финансовой градации для преподавателей.

К.В. Мальковский сообщил, что СПбГУ берет на себя обязательство покупки билетов, а также ответил о статусе преподавателей в Каире и о финансовой градации для преподавателей.

2.1. Присутствующим принять информацию в работу.



### 3. О проведении занятия в филиале в Каире

---

В.А. Василевская, А. М. Сарана, И.Е. Мишина

Первый заместитель директора Мишина И.Е. проинформировала о формате проведения занятий в филиале в Каире в соответствии с учебным планом во 2-м и 4-м семестрах.

Заместитель начальника Учебного управления по направлениям медицина, медицинские технологии, стоматология и юриспруденция сообщила, что необходимо начать с разделения дисциплин, которые читают коллеги из Египта и читаются сотрудниками из СПбГУ. В.А. Василевская проинформировала, что ведется работа о получении информации от коллег из Египта о сдаче экзаменов обучающимися. Формат на данный момент не утвержден. На 28.01.2025 С.В. Медведевой было направлено на утверждение расписание. В.А. Василевская попросила присылать каждый семестр обновленный список преподавателей.

К.В. Мальковский сообщил, что обучающиеся из Каира будут зачисляться в СПбГУ для систематизации баз данных.

На совещании обсуждался вопрос методических пособий.

3.1. Присутствующим принять информацию в работу.

### 4. О пересдачах

---

В.А. Василевская, А. М. Сарана,

На совещании обсуждался вопрос пересдачи в соответствии с рабочей программой дисциплин и учебной программой. Директор Медицинского института СПбГУ А.М. Сарана запросил мнение у заведующих кафедрами направления «стоматология» о проведении пересдач. К.В. Мальковский предложил, что от стороны СПбГУ требуется один преподаватель в формате прокторинга или в очном формате.

4.1. Ю.Г. Голинскому, Л.А. Ермолаевой, Д.Ю. Мадаю, Н.А. Соколович представить мнение о проведении пересдач срок 12.02.2025

Председательствующий

Секретарь



А. М. Сарана

А. Я. Михайлина